



СТАНОВИЩЕ

ОТ ПРОФ. ГЕОРГИ ИВАНОВ ПОПОВ, ДМН

ОТНОСНО ОБЯВЕН ОТ УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“ КОНКУРС ЗА АКАДЕМИЧНА ДЛЪЖНОСТ „ДОЦЕНТ“ ПО ПСИХИАТРИЯ (ДВ, бр. 32/22.04.2016) С ЕДИНСТВЕН КАНДИДАТ ПОДАЛ ДОКУМЕНТИ ЗА КОНКУРСА Д-Р ГЕОРГИ ПАНОВ ПАНОВ, ДМ.

Със Заповеди РД-161/21.06.2016 и РД-190/12.07.2016 на Ректора на университета съм назначен за член на научното жури и съм определен за изготвяне на становище по въпросния конкурс. След внимателно проучване на предоставените ми документи по конкурса изразявам следното становище:

КАРИЕРНО РАЗВИТИЕ НА КАНДИДАТА

Д-р Георги Панов завършва специалност медицина в МУ – Стара Загора през 1991 г. Получава специалност по психиатрия през 1997 г. През 2004 г. защитава дисертация и получава образователната и научна степен „доктор по медицина“. В периода 1991-93 г. работи в ДПБ – Раднево. От тогава до сега работи в частен медицински център в Ст. Загора, както и като консултант по психиатрия и ръководител на ЕЕГ лаборатория при УМБАЛ Стара Загора. От началото на 2015 г. е началник на отделение по психиатрия и консултант към ТЕЛК. Д-р Панов има богат професионален опит с пациенти в извънболнични и болнични сетинги. Освен това притежава знания и умения в областта на епилептологията, която е едновременно неврологична и психиатрична дисциплина. На такава тема е и дисертацията му. Това разширява дейността му като терапевт.

Д-р Г. Панов има документиран преподавателски опит. От 2006 г. той е лектор по психиатрия и мед. психология в Медицински колеж – Хасково, а от 2014 г. до сега е лектор по психиатрия в Медицински колеж – Ст. Загора.

Членува в БПА,Българското дружество по неврология,Българско дружество против епилепсията,Българското дружество по ЕЕГ,ЕМГ и клинична неврофизиология.Участието в тези сдружения също показва професионалната ангажираност на кандидата както с психиатрията,така и с неврологията. Обръщам внимание на това,защото тези две медицински дисциплини имат един и същ субстрат на лечение – главния мозък,поради което имат много общи и преплитащи се проблеми,но за съжаление са редки случаите при които специалист от едната дисциплина има развити знания и умения и при другата. Д-р Г. Панов е един от тези редки случаи.

НАУКОМЕТРИЧНИ ПОКАЗАТЕЛИ И КАЧЕСТВО НА НАУЧНАТА ПРОДУКЦИЯ

Списъкът с научни трудове на кандидата включва 52 заглавия,от които 20 са свързани с участия на конгреси и конференции,но от тях само 6 са представени с резюмета. Д-р Панов има едно значимо участие в колективна монография посветена на епилепсията,където в самостоятелен раздел разглежда различните варианти на психични разстройства при епилепсия. Представен е и списък на 31 пълнотекстови публикувани статии,две от които в англоезични списания със заявен импакт фактор,който обаче не е представен. Останалите статии са публикувани в български списания и сборници. В 23 от статиите (повече от 2/3) д-р Панов е първи автор,а в три – втори.

Цитатната справка изготвена от кандидата показва общо 23 цитирания в три учебника,две монографии и статии.

Приносите в научните изследвания на кандидата са преди всичко в областта на психичната патология при епилепсия,резистентността на епилептичните пристъпи и тяхното прогнозиране. Кандидатът е проучвал и психологични особености на епилептично болни с психиатрична коморбидност като описва феномена на „заучена безпомощност”. Друга научна тема свързана с публикации са сексуалните разстройства при психичните заболявания,включително тяхната диагностика и лечение. Една от двете публикации в чуждо списание касае клинично описание на случай в динамика при пациентка с аутизъм,електичен статус епилептикус по време на

сън, туберозна склероза, мутизъм и нормален интелект. Следователно става дума за коморбидност на психиатрична и неврологична патология, чиято комбинация в този вид е сравнително рядка и за чието уточняване се е наложило прилагането на комплекс от инструментално-неврологични, психиатрични и психологични изследвания.

ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ

Кандидатът д-р Г. Панов притежава преподавателски опит по психиатрия и медицинска психология. Както се вижда от приложените документи по конкурса, той е лектор в Медицински колеж – Стара Загора от учебната 2013/2014 г. до сега и лектор в Медицински колеж – Хасково от учебната 2015/2016 г. Преподавал е психиатрия и медицинска психология на медицински сестри, акушерки, рехабилитатори и гериатрични грижи. В предходните години учебната му натовареност е била 21 часа, а последната година е многократно по-голяма.

Д-р Панов е автор на четири учебни програми за преподаване в различните специалности и това е удостоверено в конкурсната документация. Програмите са изготвени компетентно, съобразено с изискванията и с профила на обучаващите се. Към всяка програма има и списък с препоръчвана литература за самообучение. В преподавателската си дейност кандидата стимулира творческото мислене на обучаващите се чрез дискусии, решаване на проблемни задачи от клиничната практика, стимулиране на научната активност на студентите и т.н.

ПРОФЕСИОНАЛНИ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Познавам д-р Георги Панов от доста години. Той е изграден професионалист с широко и задълбочено мислене. Проявява голяма загриженост към пациентите си и е много търсен от тях. Има една от най-големите психиатрични частни практики в Стара Загора. Добър презентатор е и успява да завладее аудиторията. Проявява самостоятелност в развитието си, висока работоспособност и последователност. Неговото поле за професионална и научна изява, което обхваща психиатрията, неврологията и граничните

области между тях,представлява сериозен потенциал за бъдещото му развитие.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Д-р Георги Панов Панов,дм е изявен специалист – психиатър и притежава необходимия преподавателски опит и умения,както и съответните научни приноси за да заеме академичната длъжност „доцент”. Той отговаря на регламентираните изисквания от Правилникът на Университет „Проф.Асен Златаров” – Бургас. Въз основа на гореказаното убедено призовавам уважаемото научно жури да гласува положително за избирането на д-р Георги Панов Панов,дм за „доцент” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.1. Медицина,научна специалност „Психиатрия”.

ПОДПИС:

/проф. Георги Попов,дмн/

16.08.2016 г.